

海研海洋研究所是干啥的

不是官方科研机构,是个旅游定点服务单位

文/片 本报记者 侯冬冬

近日,有外地游客反映称,在烟台旅游期间被导游带到一个名为海研海洋研究所的地方参观,期间海研工作人员向游客推销商品,对此,游客十分疑惑,海研海洋研究所到底是个什么机构?对此,记者进行了调查。

游客反映:
参观研究所,
有人推销保健品

7月20日,注册名为“Luciener”的在天涯论坛发帖称,前几天跟团去山东游玩,在烟台,导游说要去参观一家名叫海研的海洋研究所,参观期间有人推销相关产品。同样,网友“哦那时花开”也在网上发帖称,在烟台旅游期间,被导游带到海研海洋研究所参观。

“我想这海研应该是一个国家研究机构吧。”“哦那时花开”在网上说,刚开始有人讲述关于海水淡化的相关知识,讲健康问题,然后就讲起他们的研究成果,并向在场的游客推销。期间,网友“哦那时花开”买了几件产品。随后感觉不对,第二天前来退货,海研工作人员就将钱退了。

对于海研海洋研究所,网友“哦那时花开”充满疑惑,根据该

单位网页上显示是一个国家单位,但看起来又不是一个国家科研机构。

记者调查:
购物自愿,
不存在强买强卖

这个海研海洋研究所到底是做什么的?带着这个疑问,2日下午3点左右,记者来到了位于开发区金沙江路上的海研海洋研究所。

刚走进海研海洋研究所,记者就看见里面停着多辆旅游大巴,在一楼大厅内挂着由烟台市旅游局颁发的“旅游定点服务单位”的牌子。期间游客被导游带往海研海洋研究所大楼参观,工作人员先是介绍海水淡化知识,然后将游客带往一间教室听课,期间还有工作人员向游客介绍并推销保健品。记者看到,产品购买完全自愿,不存在强买强卖现象。对此,多位游客向记者证实了这



海研海洋研究所

一点。

海洋研究所:
手续合法,
是旅游定点服务单位

在海研海洋研究所附近工作的一位姓李的市民告诉记者,夏天旅游旺季的时候,每天都会看到不少旅游团进入该研究所,听说该研究所主要向烟台旅游的游客推销海洋生物保健品,至于海研海洋研究所是个什么单位,

他并不清楚。

海研海洋研究所一位杨主任称,他们是开发区的旅游定点服务单位,向来烟台旅游的外地游客介绍和推销深海鱼油、玫瑰精油等生物保健品。研究所内一位姓张的负责人告诉记者,其相关手续齐全,并在开发区旅游局备案,是正规的旅游定点服务单位,而对于记者提出的为何会叫海研海洋研究所的名字,该负责人称所有手续都是合法的,其他并不愿多说。

部门说法:
名字经过审核
是个体工商户

烟台市经济技术开发区旅游局一位工作人员称,海研海洋研究所确实是有相关合法手续并在旅游局备案的旅游定点服务单位,产品推销实行自愿购买原则,不是强制购买。如果游客在购买之后感觉不够理想想退货的话,完全可以通过旅游局协调退货。

那么,海研海洋研究所到底是个什么单位?记者来到烟台市工商行政管理局开发区分局查询得知,海研海洋研究所全称为烟台开发区海研海洋研究所,企业类型是个体工商户,经营范围主要包括海水淡化研究、深海鱼类研究、藻类研究、零售:水产品。行业门类一项属于科学研究和技术服务类。

对于记者提出的其名称可能对游客存在误导这一问题,工商局一位姓王的工作人员称,其名字是经过工商局审核,可以使用的。

本报记者 侯冬冬

母女同骑电动车路上被撞

老太太仍在抢救, 闺女多处骨折

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 6日上午,福山区福海路北方怡景公交站附近发生一起车祸。一对骑电动车的母女过马路时被一辆面包车撞伤,这名老人刚来烟台不到一周时间,不料发生意外。

发生事故的福海路中间设有隔离带,事故发生在一处开口的斑马线附近。在事故地点,可以看到马路上有很多血迹,断断续续地有20多米长,地上还残留着不少玻璃碎片和一些

蔬菜菜叶。

在附近开商店的孙女士称,车祸发生在11点半左右,她正准备出门去接孩子。马路对面突然传来“砰”的一声,一辆面包车把一对骑电动车的母女撞飞,车上两个人当时就昏迷了。

下午2点,在福山区医院5楼重症监护室的门外。伤者家属王女士坐在地上,一直在紧张地守候着病房内的消息。“受伤的是妈妈和姥姥,两个人骑着一辆电动车去买菜,没想到发生意外。”

在9楼一间病房,记者见到了伤者侯女士,她神智还不清醒,脸上有不少擦伤,腿上还缠着绷带。“刚装修好房子,特意把姥姥从河南老家接过来享几天福,没想到还不到一周就出现了这种事。”

福山区医院的医生鹿扬称,伤者侯女士的母亲今年76岁,失血过多,肝脏也发生裂伤,目前仍在重症监护室抢救,还没有脱离生命危险。而49岁的侯女士的状况还算稳定,身体多处骨折。

目前,事故原因还在调查中。



车祸现场。 图片由网友“PC顺子”提供。

天使爱美牙 2012笑洒烟台

100万美牙基金大型公益援助



今天你晒笑脸了吗?
“天使爱美牙”美丽在行动……

赶快让你的爱牙笑起来吧,不再为自己的影印缺失笑脸而感到遗憾!

- 作为白领,你是否因为牙齿难看致使事业重重受阻?
 - 作为演艺人员,你是否因为牙齿难看形象大打折扣?
 - 作为学生,你是否是那个别人在背后议论的“龅牙妹”?
 - 今天就让我们去发现美,去创造美!
 - 数码冠,高品质美牙,享明星级待遇;
 - “武则天”御用专家强强联手倾力打造港城最美天使。
 - 赶快拿起手中电话为自己爱牙美容吧,明天港城最美天使就是你……
- 美牙援助热线: 0535-6580777

金牌项目: 即刻数字种植牙 数码隐形矫正 精准定位 数码冠美牙 美国斯露白牙齿美白 首席专家,一对一服务。



“天使爱美牙”浓情聚“惠”
100万美牙基金让利顾客!

只需电话预约,即可激活本次美牙基金使用权。另外所有报名选手优先获得数码冠全套系列500—10000美牙基金使用权。为感谢您对此次活动的支持与信赖,本院一并推出天使美牙特惠活动。

- 特惠一:活动期间数码冠金属系列8.5折优惠。(同时享受2012年底前免费洁牙一次)
- 特惠二:免费摘除失败烤瓷牙
- 特惠三:隐形矫正8.5折,数字即刻种植牙9折优惠。

活动时间:即日起至2012年9月30日